

区领导巡查调研综合治理工作 力争明年6月底前完成贾鲁河两岸绿化

本报讯 11月20日上午,区委副书记、副区长李晓雷带领区政府办、区农委、区发改统计局、区文旅局、区城管局、常西湖新区管委会及须水街道、西流湖街道、航海西路街道等单位负责人实地巡查贾鲁河综合治理工作。区领导王泰峰,区农委主任李红超等陪同调研。

李晓雷一行实地查看了贾鲁河冯湾河段施工现场,详细询问近期工程进展,并认真听取河长制工作进展情况及工作计划汇报。

关于下一步工作,李晓雷说,一是加快工作进度。要紧盯工作任务和时间节

点,克难攻坚、常备不懈,确保工作稳步推进。二是加强统筹协调。要主动协调各有关部门充分利用各方资源,加大人力物力投入,力争2018年6月底前圆满完成贾鲁河两岸绿化工作。三是加紧建档立册。要认真完成对辖区内河、湖、库等水域的情况普查工作,建立完善辖区各水域档案,真正做到“一河一册”“一湖一册”,贯彻落实好河长制各项工作。

王泰峰表示,贾鲁河综合治理工程是郑州市改善生态环境的重要民生工程,要集中精力、全力以赴,确保在工作推进上不打折扣,成效显著。要提早谋划

河长制工作,真正将河长制目标任务和责任措施落实到河段上。要更加精准地实施涉及河湖管理保护的专项行动,确保河长制工作得到群众认可,经得起历史检验。

李红超说,下一步,区农委将认真把握工作形势,按照“工作方案到位、组织体系和责任落实到位、相关制度和政策措施到位、监督检查和考核评估到位”的“四个到位”总体要求,进一步加大工作力度,查漏补缺,细化实化有关工作,确保全面建立河长制目标如期实现。

记者 张改华

航海西路街道 提前筹谋明年主要工作

本报讯 近日,航海西路街道围绕区委、区政府的总体部署,对年底前和明年的主要工作进行深入思考,及早着手、提前筹谋。

街道以党建工作为统领,加强两委班子建设和党风廉政建设,扎实推动各项重点工作的深入开展。

始终坚持以项目为支撑、以项目为带动,助力经济转型升级。紧紧围绕郑州中心城区西部核心区的建设目标,将安置房建设作为首要任务,督促各项目建设进度,全力保障过渡群众尽早回迁。同步推进核心产业培育和开发、贾鲁河生态公园、南水北调运动公园、花海公园等生态建设、基础设施建设及配套项目的开发建设,力争2018年底完成南水北调运动公园项目、贾鲁河生态绿化项目等的配套设施建设。

记者 张改华 通讯员 杨景慧

“工作在大厅、办公在现场、服务在窗口” 中原西路街道着力推进便民服务中心建设

本报讯 为提高办事效率,最大限度地满足群众多样化服务需求,中原西路街道着力推进便民服务中心建设,采取有效措施不断提升窗口服务水平。

中原西路街道通过采取集中学习、自主学习等形式,认真领会上级有关文件和会议精神,不断提高窗口人员思想政治素质和业务工作水平,重点解决窗口工作人员审批项目不清、法律依据不

熟悉、服务运行不规范等问题,努力提升窗口工作人员的综合服务能力。街道严格执行考勤管理制度,严格规定上下班和坐班时间,严格外出临时离岗登记和请销假制度。

街道树立“大厅人员为窗口服务,窗口人员为社会服务”的“双服务”工作目标,教育窗口工作人员改变工作作风、增强群众观念,彻底摒弃“衙门”

作风,着力打造“便民、快捷、高效”的服务平台。

坚持总值班制度,及时接待、协调、处理现场出现的各种情况和问题,严格做到工作在大厅、办公在现场、服务在窗口,切实把问题解决在萌芽状态。抓好服务规范的考核检查,确保做到每天至少检查一次出勤和现场情况。

记者 张改华 通讯员 郭恒

三官庙街道 培养高素质基层党员队伍

本报讯 三官庙街道坚持把培养高素质党员队伍作为一项重要任务来落实,通过思想教育、作风建设及技能培训搭平台,激发党员干部的工作热情。

加强党建教育,增强党员思想意识。街道以各基层党组织为依托,广泛组织党员深入学习,牢固党员思想根基,保持党员的先进性和纯洁性。

加强作风建设,激发党员干部活力。改变“拖、推、懒”的工作作风,强化党员干部服务意识,让党员在街道开展工作时亮标准、亮身份、亮承诺。强化考核激励机制,把考核结果作为党评优评先、考核评价党员能力的重要依据,激发队伍的工作活力。

加强技能培训,提高党员工作能力。以建立党员志愿者服务队、设立党员示范岗、对党员进行技能培训等形式,组织和引导党员在社区建设、服务群众等方面充分发挥特长。记者 张改华

秦岭路街道下大力气开展大气污染防治 对施工工地安排专人全天值守、督查

本报讯 秦岭路街道全面贯彻落实中原区大气污染防治工作推进会精神,以“空气更优、环境更好、协调发展”为原则,紧扣大气污染防治标准不降低,狠抓关键举措,努力打造天蓝气净的人居生态环境。

街道充分利用广场LED大屏、印发宣传材料、环保宣传活动等多种形式,积极开展环境宣传教育,全面普及大气环境保护知识。

结合辖区实际,及时召开大气污染防治专题会议,健全街道大气污染防治工作领导小组,制订印发了《秦岭路街道大气污染防治实施方案》,建立健全“全面覆盖、层层履职、网格到底、责任到人”的街道、社区(村)、网格三级监管体系,不断强

化大气污染防治管理。

同时,按照“谁主管、谁负责”和“属地管理”的原则,明确各社区(村)、相关科室、网格长工作任务和职责分工,街道通过纪检监察室、党政办、城管科、社会事务管理办公室、网格办等对各社区(村)、网格人员、科室分包人员对大气污染防治工作情况不定期、不定时督查,确保“任务到位、监管到位、责任到位”。

突出重点防控,加大整治力度。秦岭路街道把辖区施工工地和建筑工地作为防控重点,针对工地扬尘治理工作的动态性、反弹性特点,街道分包领导和网格人员对分包工地加大巡查力度、加密巡查次数,高标准治理工地扬尘污染。街道按照

“7个100%”和精品工地建筑标准开展治理工作,全方位要求各施工工地推行高空喷淋、黄土绿化、空地硬化等工地扬尘治理硬性标准,安排专人全天值守、督查。按照不达标决不开工的要求,使施工方清醒地意识到,工地治理不是势在必行,而是不达标坚决不行的刚性规定。经过不懈努力,辖区建筑工地扬尘治理工作有了很大改观。

截至目前,街道已向辖区各工地下达涉及黄土裸露、湿法作业、地面硬化、物料堆放、卫生环境等各方面的整改单200余份,确保施工工地每日及时清理垃圾,黄土裸露全覆盖,工地及时清洗,地面干净整洁,大气污染得到有效防治。记者 张改华

温暖过冬

全力做好救助帮扶 让流浪乞讨人员温暖过冬

西流湖街道 全力做好巡查救助

本报讯 近日,西流湖街道进一步加强对流浪乞讨人员和打零工人员露宿重点区域的夜间巡查救助力度,全力做好流浪乞讨人员救助、帮扶工作。

街道成立专项工作组,多次召开救助工作专题会议,研究今冬明春辖区救助工作,安排由街道民政所牵头,制订详细的救助工作方案。街道科室、村(社区)共同参与救助帮扶,村(社区)对各自区域内进行巡查,街道民政部门对全辖区救助工作做好业务指导,确保不发生流浪乞讨人员冻伤饿死等情况。记者 张改华

帝湖花园社区 摸排排查流浪乞讨人员

本报讯 近日,帝湖花园社区结合辖区实际,扎实做好流浪乞讨人员摸排排查救助工作。

社区及时成立由社区主任任组长,民政工作负责人为成员的摸排排查救助工作小组,对流浪乞讨人员(特别是对居无定所的农民工)进行摸排排查,切实做到“自愿受助,无偿救助,依法救助”。定期做好对重点地段的巡查,发现流浪人员立即实施救助。

主动加强与驻区单位、辖区派出所等部门的联系,做到发现一例、救助一



例。加强值班制度,制定应急处置措施,密切关注辖区情况,遇紧急情况启动应急预案,并及时向上级汇报。记者 张改华 通讯员 职业 文/图

汝河路街道 冲刺全年目标任务

本报讯 年终在即,汝河路街道紧扣全年目标任务,多措并举强力冲刺全年目标任务。

对照全年工作目标,各班子成员分别针对所分管科室和分管工作认真开展回头看,及时查漏补缺。建立年底工作每周研判例会制度,对各项指标任务再细化、再分解、再落实,强化跟进措施,确保全年目标任务全面完成。

紧盯目标,突出重点。对于街道主要经济指标、重点项目、重点工作实行领导专项督办、专人跟踪落实,按照“周总结、日汇报”的工作要求,每周通报进度,及时解决存在的问题,全力弥补短板和不足。此外,不断完善安全生产日常排查、随机抽查、整改督查机制,认真做好人群密集场所、学校周边、建筑工地等的安全排查,确保辖区和谐稳定。记者 张改华 通讯员 许秩康